
                                      Να μην ξεχάσω …  η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ               

                      Έτος 6ο Φύλλο 23o                   Κυριακή της Ορθοδοξίας 8 Μαρτίου  2009 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                       Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά,  διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας 

www.agmarina.gr/material.html ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) στην σελίδα  Agia Marina Ilioupolis  
ή ακόμα ζητήστε το, να σας το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από το agmarinailioupolis@gmail.com  

 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο. 

 
 
 
 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος  Πρεσβύτερος Σεραφείμ Δημητρίου 

Πρωινή εφημερία 9-12 πρεσβύτερος Βασίλειος Ταξιαρχιώτης  
Β΄ Εβδομάδα, νηστεία Ανέλαιος (φαγητά χωρίς λάδι). 

Όταν δεν τρώμε λάδι, δεν τρώμε μαλάκια, οστρακοειδή και ταραμάδες. 
Κατάλυση Οίνου & Ελαίου Δευτέρα 9/11 & Σαββατοκύριακο. 

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος  
Ανάπαυσον Κύριε … σήμερα προσευχόμαστε για την ανάπαυση 
Χριστοφόρου Ξυλά 10:15 π.μ. Δημητρίου Ανδριέλου10:45 π.μ.  

Κατανυκτικός Εσπερινός σήμερα το απόγευμα στις 5:30μ.μ. 

Όρθρος, Ώρες, Εσπερινός Τρίτη 10/3, Πέμπτη 12/3 από τις 7:30 π.μ.  
Όρθρος, Ώρες, Δευτέρα 9/3, Τετάρτη 11/3 από τις 7:30 π.μ. 

ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ  
Τρίτη 10/3, Πέμπτη 12/3, στις 5:30 το απόγευμα.  
Την Τετάρτη 11/3 Μ. Απόδειπνο στις 9 το βράδυ 

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
Δευτέρα 9 Μαρτίου, 40 μαρτύρων εν Σεβαστεία, 6.00 μ.μ..  
Τετάρτη 11  Μαρτίου, Θεοδώρας βασιλίσσης Άρτης, 6.00 μ.μ.. 
Παρασκευή 13 Μαρτίου, Νικηφόρου Κων/πολεως, 7.30 π.μ. 

Χαιρετισμοί 3 ακολουθίες: 
Παρασκευή 13 Μαρτίου 5:30 μ.μ. στον Άγιο Νεκτάριο 
και 7:00 μ.μ. και 9:00 μ.μ., στην Αγία Μαρίνα 

ΘΕΙΑ Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί 
Σάββατο 14 Μαρτίου, Βενεδίκτου οσίου  

Κυριακή Β΄ Νηστειών  Γρηγορίου του Παλαμά,  15 Μαρτίου & 
κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες  

Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης, 
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου.  
Κάθε Τετάρτη Της Μεγάλης Τεσσαρακοστής ο Ναός μας παραμένει 
ανοιχτός από τις 7:30 το πρωί μέχρι 22:00 το βράδυ. 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΣΤΙΣ 18:00 ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ ΣΤΙΣ 21:00 

 

28  Μαρτίου 2009  σβήνουμε τα 
φώτα στην "Ώρα της Γης" 

Ισχυρό παγκόσμιο μήνυμα για κοινή δράση 
ενάντια στην υπερθέρμανση του πλανήτη, θα 
στείλουν ένα δισεκατομμύριο πολίτες από 
1.000 πόλεις και χωριά ανά τον κόσμο.  
Το Σάββατο 28 Μαρτίου 2009, στη φετινή 
"Ώρα της Γης" στις 20:30 το βράδυ και για μία 
ώρα, οι πολίτες θα σβήσουμε τα φώτα, 
ζητώντας από τους ηγέτες του κόσμου - 
λίγους μήνες πριν την Παγκόσμια Σύνοδο των 
Ηνωμένων Εθνών για το Κλίμα στην Κοπεγχάγη το 2009 - δεσμεύσεις για 
δράσεις που θα μειώσουν τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου, προς 
όφελος του πλανήτη.       ΜΑ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΩ ΝΑ ΣΒΗΣΩ ΤΑ ΦΩΤΑ. 
 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ 
ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β΄ Θεία 
Λειτουργία και αφού τα παιδία μας λαμβάνουν πρωινό γεύμα. 

ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Κάθε Παρασκευή στις 
7 μ.μ. με ομιλητή τον π. Ιωάννη. Διεκόπη για μετά το Πάσχα. 

ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ  
κάθε βδομάδα στην αίθουσα της οδού Γερανείων 3,  
Δευτέρα 4.30 μ.μ. κύκλος γυναικών και άλλος Πέμπτη 5.00 μ.μ. 
Δευτέρα 6.00 μ.μ. κύκλος ανδρών & άλλος Τετάρτη 5.30 μ.μ. 
Τρίτη 4.30μ.μ. κύκλος γυναικών στην αίθουσα Πνευματικού Κέντρου. 
ΚΥΚΛΟΣ ΝΕΩΝ ΜΗΤΕΡΩΝ Κάθε Παρασκευή 8.00μ.μ. στην αίθουσα της 
οδού Γερανείων 3, με θέματα που αφορούν την Οικογένεια. Διεκόπη για 
μετά το Πάσχα. 
ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ Κάθε Πέμπτη με την ευθύνη της 
Οσιοτάτης Μοναχής Αλεξίας, της Μονής Ηγαπημένου Βοιωτίας. Διεκόπη 
για μετά το Πάσχα. 
ΣΥΝΑΞΗ ΝΕΩΝ Σήμερα και ώρα 19:00 στην αίθουσα δεξιώσεων του 
Ναού μας. Οι συναντήσεις των νέων, από 18 ... μέχρι 35 ετών γίνονται 
προγραμματισμένα κάθε πρώτη Κυριακή του Μήνα. Εκεί οι νέοι συζητούν 
με τους πατέρες Νεκτάριο και Αυγουστίνο, διάφορα θέματα νεανικού 
περιεχομένου. Η είσοδος ελεύθερη.  

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΡΟΣΚΗΝΥΜΑΤΙΚΕΣ 
Απογευματινές επισκέψεις σε Μονές συνδυασμένες με ακολουθίες για 
την Μ. Τεσσαρακοστή θα γίνουν ως εξής:  
Κυριακή Β΄ Νηστειών 15 Μαρτίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
στο Ησυχαστήριο Αγίου Νεκταρίου Μαλακάσας. Αναχώρηση ώρα 
3:00μ.μ. 
Παρασκευή 20 Μαρτίου, ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ Γ΄ ΣΤΑΣΙΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Μακαριωτισσής – Αγίου Ιεροθέου Μεγάρων. 
Αναχώρηση ώρα 4:00μ.μ. 
Δευτέρα  30 Μαρτίου ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ στην Ιερά 
Μονή Παντοκράτορος Νταού Πεντέλης. Αναχώρηση ώρα 4:00μ.μ. 
Κυριακή Ε΄ Νηστειών 5 Απριλίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ στη 
Μονή Αναστάσεως Χριστού Λουτρακίου. Αναχώρηση ώρα 1:00μ.μ. 
Τιμή συμμετοχής 12ευρώ. Κρατήσεις με την καταβολή του εισιτηρίου. 
Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής  Κατζουράκη 210 9757183  

Χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο, μπαταρίες, πάντα ανακύκλωση.  
Το περιβάλλον είναι δημιουργία του Θεού και θέλει το σεβασμό μας. 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα 

 Την Κυριακή 1/3 λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα οι π. Εμμανουήλ & 
Λάμπρος, στον Άγιο Νεκτάριο οι π. Σπυρίδων & Βασίλειος, ενώ ο π. 
Σεραφείμ στον Αγ. Ιωάννη Ν. Φιλαφελφείας στην εκεί εις πρεσβύτερον 
χειροτονία του πνευματικού αδελφού του π. Ιωακείμ Δούμα, ο π. Ιωάννης 
στην Μύκονο, & ο Διάκονος π. Δαμασκηνός στην Μεταμόρφωση 
Καλλιθέας με τον Μητροπολίτη Βελεστίνου κ. Δαμασκηνό.   

 Ευχαριστήριο επιστολή δεχθήκαμε στο Ναό, από Διευθύντρια και τον 
περί αυτήν σύλλογο των Δασκάλων για τις εκδηλώσεις για τη Σχολική 
εορτή των Τριών Ιεραρχών. Ανάμεσα σε άλλα έγραψε « Όλοι οι 
εκπαιδευτικοί του …, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον πατέρα Σεραφείμ 
και όλα τα μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίας 
Μαρίνας, για την αγάπη, τη στοργή και τις ευχές με τις οποίες μας 
περιβάλλουν. Ευχαριστούμε για τα ημερολόγια και τους άρτους με 
αφορμή την μνήμη των Τριών Ιεραρχών μας και τα πατρικές συμβουλές 
για την προκοπή και την πνευματική μας πρόοδο. Προσβλέπουμε σε σας, 
σας ευχόμαστε καλή και ευλογημένη χρονιά για το 2009 και θερμά 
ευχαριστώ από όλους μας. Η Δ/τρια του Σχολείου τ.σ.υ.» Εκ παραδρομής 
στην σχετική είδηση που δημοσιεύτηκε στο περασμένο φυλλάδιο, 
παραλήφθηκε το όνομα του λειτουργού της 30/1 στο Ναό μας, την Θεία 
Λειτουργία τέλεσε ο ενορίτης Πρωτοπρεσβύτερος και δάσκαλος στο 3ο 
Δημοτικό σχολείο Ηλιουπόλεως, π. Δήμος Δημτρόπουλος.  

 Η Εκκλησιαστική χορωδία 
του Δήμου Ηλιουπόλεως και 
φέτος από τον Οκτώβριο υπό την 

διεύθυνση της μουσικού Βαρβάρας 
Κουτίβα, μία Κυριακή τον μήνα 
ψάλλει στη Β΄ Θ. Λειτουργία στο 
Ναό μας. Επιπλέον στις 17 
Δεκεμβρίου το νέο φωνητικό σύνολο και η Δημοτική Χορωδία 
Ηλιουπόλεως σε μία Χριστουγεννιάτικη βραδιά, παρουσίασαν Ύμνους 
Κάλαντα και Ευρωπαϊκά τραγούδια των Χριστουγέννων.    

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ 
ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΤΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 


